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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 3 

 Práce se zabývá ekonomickými aspekty zdravotní péče, což je téma velmi aktuální a potřebné. Přínosem práce je 

zejména originální přístup k posouzení a porovnání nákladovosti tradiční akutní péče o osoby s chronickým 

srdečním selháním postavené na špičkové technologii užité během  hospitalizace a nákladovosti preventivně 

zaměřené pravidelné ambulantní péče spojené s pružným nastavením léčby a s modifikací životního stylu 

pacientů. V oblasti propojení sledované problematiky s podporou zdraví směřující zejména ke změně životního 

stylu nemocných  má práce určité rezervy. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka pracovala po celou dobu samostatně, využívala domácí i zahraniční zdroje i podnětů od vedoucí a 

konzultanta bakalářské práce. Při zpracování prokazovala vysokou pracovní motivaci a zájem a od samého 

počátku i odborný vhled do zvoleného tématu. V teoretické části podrobně popsala vlastní zdravotní problém 

akutního srdečního selhání a podrobně seznámila čtenáře s výhodami ambulantní léčby a se všemi metodami i 

riziky léčby nemocniční. Opírala se o domácí i zahraniční odbornou literaturu. 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 Autorka postupovala při zvládnutí odborného problému velice efektivně: stanovila výzkumný design, jehož 

základem byla analýza lékařské a ošetřovatelské dokumentace, jasné vymezení hodnocených kritérií a stanovení 

nákladů na definované zdravotní výkony u jednotlivých ambulantních a hospitalizovaných pacientů. Při popisu 

způsobu hrazení ambulantní a lůžkové zdravotní péče jsou určité nepřesnosti. Způsob hrazení zdravotní péče je 

jednotný a stanoví jej Zákon o veřejném zdravotním pojištění č. 48/1997 Sb. Specifika týkající se jednotlivých 

druhů zdravotních služeb, tedy hodnotu bodu, výši úhrad hrazených služeb a regulační omezení stanoví 

každoročně samostatná vyhláška a její i přílohy. 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

 V práci se vyskytují občasné formulační a stylistické nedostatky,  v některých pasážích, např. v kapitole o historii 

léčby srdečního selhání, chybí literární odkaz. Některé citace jsou uváděny nevhodným způsobem, kdy odkaz 

v závorce se stává podmětem, např.: Oboustranné srdeční selhání popisuje (Hradec, Býma, 2008, s. 2). Mezi 

klinické příznaky srdečního selhání (Špinar, Vítovec, et.al., 2011, s. 6) řadí:…V seznamu literatury není uveden 

zákon č. 48/1997 Sb. o veřejném zdravotním pojištění, ačkoli na něj autorka v textu, byť nepřesně, odkazuje.   
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Práce představuje zajímavý přínos k úvahám o směřování efektivní zdravotní 

péče – důrazu na ambulantní péči, dodržování léčebného režimu v domácím 

prostředí pacienta a zejména dodržování zdravého životního stylu 

podporujícího zdraví člověka ohroženého chronickým srdečním selháním.  

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jaké jsou dle Vašeho názoru možnosti zvýšení motivace pacientů 

k docházení do ambulance srdečního selhání? 
 

 

 

Jaký je asi podíl změny životního stylu pacienta na úspěšnosti jeho léčby 

v porovnání s úpravou medikace nebo jinými lékařskými intervencemi? O 

které změny v životním stylu  u Vašich pacientů se hlavně jedná? 

 

 
  

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji práci k obhajobě:  

    

 Návrh klasifikace práce:  výborně  
 
Datum: 12.6.2013 

 

           

 Podpis: 
 

 

    

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


